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TÁVIRATOK.
Orosz nagykövet a szultánnál.

Konstantinápoly, április 22. A 
szultán pénteken kihallgatáson fogadta 
tSzinovjev orosz nagykövetet és Bah­
metyev szófiai orosz diplomacziai ügy­
vivőt.

Falvak a viz alatt.
Neiv-Yorfc, április 22. Az utóbbi 

nagy havazás és esőzések következtében 
Virginia keleti részében nagy az ára 
dás. Sok farm viz alatt áll. Wheeling 
városét minden pillanatban katasztrófa 
fenyegeti.

Trónörököspár útja.
Szin^apore, április 22. Az angol 

trónörökös és neje az „Ophir“ nevű 
hajóval ide érkezett.

Gyilkosság bosszúból.
Prága, április 22. Parinzek keres 

kedőt, városi képviselőt, a fogyasztási 
bérlet kezelőjét, mikor a családjával a 
Belveder tájékán sétált, egy Wurm nevű 
ember agyonlőtte. Nyugodtam engedte, 
hogy elfogják s azt mondta, hogy el­
bocsátását akarta megboszulni.

Anarkista a hajón.
Párti, április 22. Az Agence je­

lenti, hogy a , Halle“ csomagszállító 
bajón, amely most Brémába indult, az 
utasok közt egy anarkista van. A né­
met rendőrség, amint a hajó Brémába 
fog érkezni, letartóztatja.

A búr háború.
Pretória, április 22. A Reuter 

ügynökség jelenti, hogy egy hollandi 
hírlapírót, mivel tudósításában az angol 
katonaságot jogtalan gyalázta, letartóz­
tatták.
Tábornok temetés Pekingben.

Peking, április 22. Tegnap temet­
ték el' nagy katonai pompával Schwarz­
hoff német tábornokot A temetésen az 
összes nemzetközi csapatok képviselve 
voltak.

VIDÉK.
Tettenórt pénshamiiitó. Beló- 

nyea-Bonkolyosról Írják lapunknak: Egy 
ismert, rettegett gonositevő került tegnap a

csendőrök kezére. Petrikó Ferencz, a falu- 
rossza hírhedt volt arról, hogy minden lo­
pásban, tilosban és verekedésben ludas volt 
de eddig még mindig kikerülte a törvény 
sújtó kezét. Nemrégiben véresre vest fej­
széjével egy fiatal gazdát, akinek a földjén 
tilosban legeltetett. Azonban ezúttal is fel­
mentették. A vérszemet kapott paraszt 
egyet gondolt és pénzverésre adta fejét. 
Öt és két koronásokat készített; oly gyatra 
módon azonban, hogy hamarosan kézreke- 
ri'lt, ő is, meg a pénz is. Házkutatást tar­
tottak nála a csendőrök és megtalálták a 
gépet és néhány hamis pénzt. Erre azután 
szuronyok közé fogva a nemes férfiút, a 
belényesi bíróság börtönébe kisérték. A gé­
pet és pénzeket lefoglalták.

Egy család tragédiája. Megren­
dítő családi tragédia történt — mint egy 
távirat jelenti — Léván. Szlivka Margit, 
Szlivka János géplakatos 15 éves beteges 
leánya tegnap délután házuk padlásán fel­
akasztotta magát. így akadt reá az apja, a 
kit ez eset annyira felizgatott, hogy sziv- 
görcsöket kapott, s pár perez alatt meg­
halt. A felesége most nagy ijedtében szin­
tén súlyos betegen fekszik. A leány állitó- 
lág azért lett öngyilkossá, mert a szédelgő 
jövendőmondó roszat jósolt neki.

Ab ügyvédi kamara rendkívüli 
közgyűlése.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, ápril 22.

Ma délelőtt 16 órakor tartotta az ügy­
védi kamara rendkívüli közgyűlését, ame­
lyen a polgári perrendtartás tervezetének az 
ügyvédi kamarára vonatkozó sérelmes intéz­
kedései tárgyában az igazságügyminiszterhez 
intézendő felterjesztés szövegét vitatták 
meg. A közgyűlésen több mint száz fővárosi 
ügyvéd jelent meg.

Dr. tiyőry Elek kamarai elnök mogr 
nyitva a közgyűlést, megjegyezte, hogy a 
tárgy sürgős voltára való tekintettel a le­
hető leggyorsabban hívta össze a mai napra 
a rendkívülit közgyűlést, azután pedig átadta 
a szót Papp József dr.-nak, mint a polgári 
perrendtartás tervezetének megbirálására 
kiküldött bizottság választott előadójának.

Papp József dr. előadó bevezető be­
szédében megemlitette, hogy a magyar 
jogásiaág 30 évi küzdelmeire visszatekintve 
az ügyvédséget mindig közszabadság és a 
jogweretet iránti lelkesedés vezette. Az 
ügyvédi kar mindig kötelességének tar­
totta, hogy a jogkereső közönséget érintő 
roförmkérdóeekkel behatóan foglalkozzék. 
Ilyen az uj polgári perrendtartásról szóló 
törvényjavaslat tervezet is. Az ügyvédi ka­
mara 40 tagú bizottságot küldött ki annak 
megvitatására. Azért küldött ki ily nagy­
számú bizottságot, hogy minél többnek legyen

alkalma ezen törvónyjavaslattervezethez 
hozzászólani. Az idő rövid volta miatt most 
csakis a tervezetnek az ügyvédséget érintő 
részét teszi bírálat tárgyává. Az ügyvédség 
kérdését a javaslat nem oldotta meg úgy, 
ahogy ezt az ügyvédség szempontja meg­
kívánná. (Helyeslés.) Mindazonáltal nem 
különleges ügyvédi érdekből, bánom a jog­
szolgáltatás általános érdekei szempontjából 
teszi meg bírálatát.

Előadó azután felsorolta a törvény- 
javaslattervezetnek az ügyvédségre sérel­
mes intézkedéseit Ezek között első sorban 
az ügyvédi kényszer kiterjesztését kívánja, 
különösen a felebbezéei eljárásban, a váló­
perekben, a házassági és stalnsperekben. 
Sérelmesnek tartja a törvényjavaslatterve­
zet 95. §-ának 2. bekezdését, amely szerint 
a kereskedő és iparos segéd főnöke helyett 
peres ügyekben eljárhat. Az ügyvéd állását 
a meghatalmazott állásától elkülönitendőnek 
tartja. Az ügyvédet a jog védelmében 
gátolná meg, ha a biró pervezetési joga oly 
mérvben terjesztetnének ki, mint azt a 
tervezet kontemplálja, É'ógy t. i. policialis 
hatáskörrel Hibáztatnék fel. Szembe állítja 
az előadó a bünperrendtartás ide vonatkozó 
intézkedéseit, hogy a büntető bíróságok sem 
bírnak oly joggal, mint amilyennel a tör­
vényjavaslat a polgári bírót felruházni 
akarja.

Perhorreskálja az előadó, hogy a javas­
lat a bírót s az ügyvédet, hol bírsággal, hol 
pedig a fél kérelme nélkül is kártérítésben 
marasztalhatja el, ha két egybehangzó íté­
let ellen felülvizsgálattal él, ha alaptalanul 
tanukra hivatkozik, sőt akkor is, ha ez 
irányban a felet terheli a vétkesség.

A Curia XI. számú döntvényére nósve 
kívánja az előadó, hogy a törvényjavaslat­
ban expressis verbis, kimondassák, hogy a 
tanuk és szakértők dijjaiért csupán a fél 
maga felel s nem az ügyvéd.

Kívánja, hogy az ügyvéd részére ki­
állított meghatalmazásnak akkor is legyen 
bizonyító ereje, ha azt egyedül a fél maga 
irta s tanuk nem láttamosták. Ellenzi a 
meghatalmazások korlátozását, a peres pénz 
vagy dolog tekintetében. A fél nem köte­
lezhető arra, hogy nyomozó eljárást foly­
tasson annak kiderítésére, vájjon az ellen­
fél ügyvédje korlátolt, vagy korlátlan meg­
hatalmazással bir-eP

Bírálat tárgyává teszi az előadó 
aztán a fizetési meghagyásos eljárást s kü­
lönös ^törvényjavaslattervezet 635 §-át 
mellőzni kívánja.

Továbbra is fenntartandónak tartja a 
könyvkivonati illetékességet és az 1868 
IV. t. ez. 35 § 2. bekezdését.
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Kívánja, hogy a perrendtartással egyi­
dejűleg az ügyvédi költeégtörvény léptessék 
életbe s törvényileg biztosíttassák az ügyvéd­
nek dijjai és költségei tekintetében a visz- 
szatartási és törvényes zálogjog a nála be­
folyt pénzek és értékekre.

„Azt látjuk a tervezetből — ugymoud 
az előadó, — hogy a miniszter az ügyvédi 
hivatás lényegét félreismerte. Az ügyvédet 
úgy álitotta oda, mint aki az igazság 
szolgáltatáson bizonyos tekintetben csak 
nyűg, akinek hatáskörét megrontani s a 
a bíróság rendőri hatalma alá vetni, az 
igazság szolgáltatás érdekében áll, holott 
az ügyvédi függetlenség a jog legfőbb biz­
tosítéka. A miniszter által közzétett polgári 
perrendtartás tervezete a szomorú visszaesés 
irányának előjele. Kötelességünk ez ellen 
a közszabadság érdekében, de anyagi érde­
keinek megóvása érdekében is tiltakoznunk !

Perczekig tartó lelkes éljenzés és taps 
fogadta az előadó ismertetését. A csend 
helyreállítása után még az előadó felolvasta a 
máramarosszigeti ügyvédi kamarának át­
iratát, amelyben ez lelkesedéseid csatlako­
zik az ország első ügyvédi kamarájának a 
tervezet ellen intézett mozgalmához.

Győry Elek elnök indítványára a köz­
gyűlés elhatározta, hogy rz előadó terve­
zetet amennyiben ez a más közgyűlés 
által elfogadtatnék, az ország összes ügy­
védi kamarájának megküldi.

UJDONStáüK
* Az egyenes adó reformja.

Az egyenes adók reformjának terve a 
megvalósulás utján van már. A pénz­
ügyminisztériumban a reformtervezet­
hez szükséges adatokat szorgalmasan 
gyűjtik. Lukács László péuzügyminisz 
tér azonban az egyenes adók reform­
jának kérdésével kapcsolatosan a föld­
adó-kataszter revízióját is tervezi. A 
törvényhatóságokat leiratban értesítette 
mindezekről és elrendelte, hogy pontos 
és kimentő adatokat gyűjtsenek arról, 
mik az okai a mostani adózás arány­
talanságának és milyen gazdasági, köz­
lekedési és értékesítési viszonyok be­
folyásolják vidékenkint a kataszteri 
tiszta jövedelmet. — Minden törvény­
hatóságban külön bizottság fogja e 
munkát elvégezni s tekintettel a nagy 
anyagra, legalább három-négy év telik 
cl, amig az egyenes adók reformja 
keresztülvihető lesz.

* A betegsegélyezési reform és 
ipartestületek. Az a törvénytervezet,

mely a február hóban Hegedűs Sándor 
kereek. min. elnöklete alatt megtartott szak- 
értekezlet substratumául szolgált, nyugtalan­
ságot okozott országszerte az ipartestületek 
körében az által, hogy az ipartestületi be- 
tegsególyző pénztárak nagyobbrószónek a 
kerületi pénztárakba való beolvasztását ter­
vezte s még inkább fokozták a nyugtalan­
ságot az értekezleten többségben volt kerü­
leti pénztárak képviselőinek a beolvasztást 
sürgető felszólalásai. A végből, hogy az ér­
dekeltek maguk idejekorán állást foglal-

hassanak a reform kérdésében, a hazai 
iparlcstületek központi bizottsága a száznál 
több ipartestület által alakított betegsegélyző 
pénztár képviselőit országos értekezletre 
hívta egybe május 5-ére. A gyűlés az érsz. 
iparegyesület helyiségében lesz és pedig 
úgy a munkaadók, mint a pénztárak vezetői 
közegei sorából kiküldendő segédek rész­
vétele mellett.

* A nőegylet tavaszi mulat­
sága. A nőegylet választmánya — 
értesülésünk szerint — elhatározta, 
hogy május hó folyamán egy tavaszi 
vásárral egybekötött tánezvigalmat ren­
dez, amelyet a nagyerdőn fognak meg­
tartani. A mulatság rendezése ügyében 
már folyamatban vannak a különféle 
intézkedések, hogy a mulatság erkölcsi 
s anyagi sikerét egyaránt biztosítsák.

* Zsebmetsző a vonaton. A tegnap 
éjjel Budapest felől érkező vonattal jött 
Debreczenbe Weisz Simon péksegód egy 
másod osztályú kocsiban. Útközben a mély 
alvásban levő Schiff Bernáttól el akarta lopni 
tárczáját, de a kocsiban lévő két másik 
budapesti lakos észrevette a zsebtolvaj mű­
ködését. Weisztól elvették a tárczát, őt 
pedig Debreczenbe érkezve, átadták a rend­
őrségnek.

* Meg akarta ölni. Az éjjel 
véres eset történt a főtéren. Egy ma 
gáról megfeledkezett bérkocsis szolga 
követte el a bűnt, aki meg akarta ölni 
Molnár Pál bérkocsist. Nikita György­
nek hivták ezt a hős legényt, aki ittas 
állapotban elegedett szóváltásba Mól 
nár Pállal s a vita hevében vak dühé­
ben kést rántott elő s azt Molnárba 
akarta vágni. Molnár a karjával véde­
kezett a döfés ellen s a kés a karjába 
hatolt be úgy, hogy menten elöntötte 
a vér. Nikita Györgyöt bűnös tettéért 
rendőri felügyelet alá vették.

* Halott a talyigán. Künn a város 
végén csendesen kummogott egy gebe a 
a rozzant talyigában, amelyen egy halál 
sápadt, megmeredt ember feküdt. A járó­
kelők gyanakodva hivták fel a rendőrök 
ügyeimé1, valami bűntényt sejtve. De hát 
a rettenetes dologból annyi volt az i»az 
hogy halott helyett Pető Sándor talyígás 
feküdt részegen a talyigán, a kit a járomba 
fogott állat rendőri beavatkozás nélkül szé­
pen haza vitt volna. így azonban a rendőr 
sóg gondoskodott ideiglenes otthonáról.

* Véresre vert rendőr. Szik
szay Ferencz napszámos tegnap dél­
után azzal állított a vásártéren ruhát 
áruló kereskedők sátra elé, hogy adják 
vissza az ő tarisznyáját. Addig nem is 
látták a kapatos Szikszay s természe­
tesen senki sem akart semmit sem 
tudni a tarisznyáról Ámde ez nem elé­
gítette ki Szikszay t, hanem rögtönzött 
olyan óriási csetepatét, hogy a kereske­
dők rendőri közbelépésért folyamodtak. 
Amint a közelben posztoló Rácz Lajos 
85. sz. rendőr megérkezett, Szikszay ss 
kezdett, se hallott, hanem egyenesen 
nekirontott a rendőrnek s úgy vágta 
balszemen, hogy a rendőrt nyomban el-
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borította a vér. A brutális embert alig 
tudták a rendőrséghez kisérni, ahol a 
rendőri őrszobában helyezték el, ahol 
megkérdezte, hogy meghalt-é a rendőr, 
akit véresre ütött. Mikor azt mondták 
neki, hogy: nem, dühösen felkiáltott: 
„No majd máskor tudni fogom, hogy 
kell megütni egy rendőrt.

* Máskép nem tud élni. Debre- 
czenben tilos a koldulás, Tolvaj Ferencz 
pedig mit sem törődve ezzel a tilalommal, 
tegnap sorra járta a Simonffy-utczai háza­
kat s mindenhol bekopogtatott egy kis 
segedelemért. Egy rendőr ezt észrevette, 
Tolvajt elfogta és a rendőrséghez kisérte, 
ahol kérdőre vonták. Tolvaj keservesen 
mondta cl, hogy már csak egy mestersége 
van, amely kifizeti magát: a koldulás. Ő 
ezt a mesterséget tanulta, máskép nem 
tud megölni. Rendőri felügyelet alá vették.

* Ki a legény a csárdában ?
Megmondják Törőnél vagy a rendőr­
nél, hogy tegnap délután Cseszja Péter 
napszámos akart az lenni, aki Törőnél 
iszogatva dalolgatott. Mert tetszenek 
tudni, úgy esett a dolog, hogy az 
atyaß már becsű etesen beszedegetett a 
szédítő zaftokból s hiába verte a 
bokáját, meg az álkapezáját, nem 
akartak neki több itókát adni. — 
Olyan végtelen dühbe jött ezért 
Cseszja, hogy előbb a csaposnak ron­
tott, azt földreteperte, ütötte verte, azu­
tán pedig ablakot, ajtót, üveget s min­
dent, amit törhetőt útjában talált, da­
rabokra verte. Végre is ő szenvedett 
vereséget a közbelépő rendőrség részé­
ről. Elfogták s a biinügyi osztályhoz 
kisérték, ahol a csapost, papot, mindent 
feledett, hanem azért a dutyiba esett 
— Cseszja Péter.

* Ki a bünö»? Berger Záli cseléd- 
leány volt gazdájától négy zen korona értékű 
ékszert és ruhaneműt lopott. A rendőrség 
hosszas keresés után feltalálta Nyil-utczán 
egy pékmesternél, hol már régebb idő óta 
bejelentetlenül tartózkodik. Borger Záli, ki 
a tárgyakon már ekkorra túladott, tagadja 
a lopást. A vizsgálat még tart.

* Betörő leány. Nuszbaum Jó 
Z8ef Kutscheber már napok óta észre­
vette, hogy szobájában idegen alak ga­
rázdálkodik , aki álkulcs segélyével 
hatol a szobájába s árúját rendesen 
megdézsmálja Nuszbaum hasztalan 
igyekezett a tolvajt elfogni, neki nem 
sikerült, mig a rendőrség azonnal ki­
nyomozta Lengyel Borbála szemályé- 
ben, kinél az ellopott tárgyakat meg 
is találta.

* Társalgás. Adolár: Eleven majom 
mégis csak töb >et ér a döglött oroszlánnál.

Vilma: Igaz.
Adolár: Miért néz körül P Nincs itt 

senki. ..
Vilma: Keresem a döglött oroszlánt, 

amelyről a hasonlat eszébe jutott.
* Őrült a váróteremben. Nagy 

riadalmat keltett, tegnap a vasúti III. osz­
tályú váróteremben Benczi Juliánná mosónő.
A legtöbbon félve menekültek a rettenetes 
viselkedésű leányzó elől s mindenki azt
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hitte, hogy egy veszedelmes örült bontotta 
meg ae utasok csendjét, rendjét és békéjét. 
Az esetre figyelmessé lett rendőrség szaba­
dította meg aztán a Bonczi Juliánná hábor­
gásától az utasakat. Mikor a dühöngő 
leányzót a központra kisérték, már nem 
volt nehéz kitalálni, hogy nem annyira 
őrülttel, mint inkább italtól alaposan korlá­
tolt viselkedésű leányzóval van dolguk, 
akit annak rendje és módja szerint felügye­
let alá helyeztek.

* Véres verekedés a vásár­
ban. Volt tegnap komédia és tragi­
komédia ie a vásárban. Apró-cseprő 
botrányok mellett, amelyeknek se szeri, 
se száma, a legnagyobb botrányt négy 
dohányos csinálta, akik tegnap délután 
4 óra tájban a Széchenyi utcza végén 
ólmos botokkal támadtak egymásra. — 
Iszonyúan püfögött a but, legtöbbször 
az atyafiak fején, nehogy valamiképen 
megsántuljanak. Egy darabig ők ural­
ták a hely retet, a félrevonult vásári 
nagy közönség közlekedését is meg ka- 
dályozták, amig a rendőrség közbe nem 
lépett s a 4 hőst lefülelte. Ezért a tettü­
kért Murvai Bálint, Murvai András, 
Murvai Géza dohányosoknak és Rácz 
Mihály napszámosnak alaposan elfogják 
huzni a nótáját Aidig is a rendőrség 
foglyai maradnak.

* Elfogott leány. A vásártéren 
tegnap feltűnést keltett, mikor a rendőrök 
egy csinos leányt elfogtak s a kiváncsi kö­
zönség szörnyen növekvő érdeklődése mel­
lett a rendőrség bűnügyi osztályához kísérték. 
A leányt Sári Ételnek hívják s bűne az, 
hogy visszatért Dobreczonbe, ahonnan pedig 
a rendőrség örök időkre kitiltotta.

* Felismert tolvajnő. Nagy 
Mária ezelőtt még pár héttel Kraft 
Salamon, József kir. herczeg-utczai la­
kosnál szolgált. A jó bánásmódot azzal 
hálálta meg, hogy összeszedte gazdája 
holmijából az értékesebb s könnyen el­
vihető dolgokat szépen felpakolta s 
tovább állott velük. A káros fia azonban 
tegnap a vásártéren nyüzsgő sokaság 
között felismerte s a rendőrség közbe 
jöttével a bűnügyi osztályhoz kísértette. 
A leányt most kettős büntetés fogja 
sújtani, mert kisült, hogy a városból 
ki volt tiltva s mint ilyennek nem volt 
szabad visszatérnie; még kevésbbészol­
gálatba lépnie.

* Csak. A büntetőjásnsbiróság előtt 
állt Farkas József, öt rendbeli lopással 
vádolva.

— Vallja be minden bűnét — mondja 
a biró — igy majd megkönnyebbül a lelki- 
ismerete.

— Nincs mit bovallanom — feleli a 
vádlott — nincsen nekem több bűnöm, csak 
ez a tizenkilenc« lopás,

— Maga eddig csak ötöt ösmort be. 
Mert nem állt o'ő eddig a többivel P

— Mert az okos ember mindig keve­
sebbet beszól, mint amennyit tud — felelte 
József nagy nyomatékkel.

lírp.n ■•••<■ y>;xj fíjs|$

SZÍNHÁZ.
Az ördög mátkája. Géc/y nép­

színműre, amely egy darab székely etnográ­
fiát ölel fel, telt ház közönségének érdek­
lődése mellett került színre tegnap est -. A 
színház közönsége túlnyomó részben az, 
országos vásárra Debreczenbe érkezett vidé­
kiekből telt ki, akik hálásan adóztak tap­
sokkal, különösen Komlófii Emmánák és 
Nagy Gyulának, akik nagyon érdemesek 
voltak az elismerésre, ők kotten kötötték 
le igazán a közönség figyelmét s dominálták 
a színpadot. Komlósi Emma különösen 
szerepének pajkosabb részében érvényesült, ; 
ahol az ő diskret művészetével lelket, éle- : 
tét öntött a Mária alakjába. A drámai 
rész sem veszett el az ö játékában, csak 
nem volt olyan tökéletes, erőteljes s annyira j 
közvetlen, mint minden más olyan jelenése, ' 
amelyre élénksége és kedvessége predesti- j 
nálja. Nagy Gyula a Hörös Firtos Están i 
szerepéből csinált pompás, jóizü alakot s j 
tartotta állandóan derültségben a közönsó- | 
get. Már Úircakövinél a felfogás helyessége , 
esik szó alá. A Pál Miklós szerepéből egy i 
félkegyelmű fiút teremtett, jó lehet ez erősen i 
ellentétben áll azzal a jellemzéssel, amely a 
Pál Miklós alakját a szerző intencióihoz képest 
elönti. Pál Miklós bátortalan, kissé bamba, de I 
nem félkegyelmű. Vagy tegyük fel, hogy Ércz- 
kövynek van igaza, akkor pedig mért nem 
marad következetes, mórt nem énekelte el 
dalait is úgy, mint egy félkegyelmű fiú 
énekelné s mért esett ki minden dalnál 
abból a tónusból, amelyből kiindult s 
amelyben alakját mindvégig tartotta P Nótái­
ban nagyobbrészt színezéssel igyekezett 
pótolni hangja fogyatékosságát. — Odry 
Árpád gyakran esett régi hibájába, 
gyors beszéde akárhányszor az értetlen­
ségbe olvadt össze. Komjáthy «é, az Anna 
szerepét melegséggel, Szubó Irma a Baricza 
szerepét szívvel játszotta meg. Bartha, ala- , 
kitása érdemelt még figyelmet a Szigeti 
Lujza és a Breznay Anna nyelves két asz- j 
ezonya mellett. A karszemélyzetban pedig 
alig volt egy kis élét.

A ciigánybáró tegnap délutáni 
előadására kis közönség gyűlt a színházba.
A szezonban ez volt az első délutáni elő­
adás, amikor nem telt meg egészen a néző­
tér. Az operettet, a szereplőket már jól 
ismeri a , özönség, csupán az uj tagok mű­
ködése, amelyet különösen éber figyelemmel 
kísérünk, vár méltatásra. Hodossy Jolán 
Saffit játszotta és énekelte. Amilyen bravú­
rosan fel it meg az ónokpart.ienak. olyan 
gyenge, színtelen volt a játéka, melegség | 
mélység, közvetlenség nélkül. Belépőjévé 
tapsot aratott s hangja különösen a máso­
dik felvonás fináléjából csengett ki kellemes 
aen. Gábor diákot Székely játszotta és 
énekelte. Az egyetlen, a toborzó dalban ba­
ritonja ezúttal elég kellemesen hangzott, 
de a játéka most is hidegen hagyta a 
közönségét.

Zilahi Gyula - színigazgató.
Leszkay András, a Magyar Színház uj 
igazgatója, ajánlatot tott Zilahi Gyulának, 
a Nemzeti Színház, tagjának, hogy aradi 
társulatát vegyo át. Zilahi hajlandónak nyi- j 
latkoiott a tárgyalásra, amelyek azonban

egyelőre nem vezettek eredményre. Leszkay 
aradi bérletének letelte után azonban biz­
tosan átveszi a társulatot.

3

xnam
Golyó egy ólő ember B*ívében.

Valóságos sebészeti csoda egy Cßarles B. 
Nelson nevű michigani ember. Nelson négy 
és fél év előtt pisztolypárbajban golyót ka­
pott a mellébe. Hogy hova hatott a golyó, 
azt az orvosok nem tudták megállapítani, 
de nem is sokat törődtek vele, mert Nelson 
rövid idő múlva úgy is meggyógyult. Most 
Röntgen-sugarakkal újra megvizsgálták a 
dolgot és kiderült, hogy a golyó Nelson — 
szivében van. Eddig úgy tartották, hogy ha 
valakit szivén lőnek, az menthetlenül a 
halál fia, de Nelson reáczáfol erre. A golyó 
ott van a szivében és ő mégis teljes egész­
ségnek örvend, — ba ugyan nem humbug 
az egész hir.

Nyolca férj, egy asszony. New­
burgh amerikai városban él egy asszony, a 
a kinek 20 év alatt nyolez férje volt. Két 
első férje egy-egy évi házaaélet után ter­
mészetes halállal múlt ki, három a kútba 
ölte magát és bárom elvált tőle. A nyol- 
czadik férje Boyden György farmer volt, a 
ki már egysezer elvált feleségétől, de azu­
tán ismét kibékült, Az asszony azonban 
nem akart vele másodszor is megesküdni, 
a mi annyira elkeserítette Boydent, hogy 
a kútba ölte magát. Az asszony pedig azon 
van, hogy kilenczedszer is férjhez menjen.

CSARNOK,
ángyai és ördög.

(Folytatás.)
Lelkesítő hatást tettek özek a szavak 

Dérczinóre s különösen a férjére. Mindent 
Hadáktól reméltek.

— Azt ajánlom — folytatta beszédét 
Bérezi, — hogy menjünk a vendégfogadóba, 
ahol szoba áll az önök rendelkezés jre. Én 
pedig megkérem az igazgató urat s ugy-e 
lesz szives s velem jön.

— Mindenesetre ! — sietett kijelen­
teni az uradalom igazgatója.

— Azt hiszem még ma nyomon le­
szek. Meg kell tudnom még ma mindent.

Úgy is lett. Elmentek a vendégfoga­
dóba s a fiatal házaspár ott várta türelmet­
lenül a Budák visszaérkezését. Hadák pedig 
az igazgatóval elment a bányához e ott 
kérdezősködött a gyermeket f dvállalt bá­
nyászpár felől.

Dérczinek nagyon nehéz szerepe volt 
aggodalmaskodó felesége mellett, folyton 
vigasztaló, lelkesítő szavakkal ápolni lei­
kébe a reményt. Szinte ő msga is megnyu- 
godtabb lett, mikor az utazástól, törődés­
től és a történtektől összetört szép asz- 
szonyt a k merülés álomba ringatta el.

Bérezi ezt az időt felhasználta arra, 
hogy a szobából kinézzen az utczára s ke­
resse Hadákot, vagy kérdezősködjékő is a 
bányászpár s különösen a tőlük elrabolt 
gyermek felől. Mert bogy a kis bányaváros 
lakóinak tudni kell az esetről, az kétségte­
lennek tetszett előtte.

A mint a szobából kilépett a széles 
tornáezra, váratlanul szemben találja ma­
gát Darinkainéval. A szép özvegyet és Bér­
céit. egyformán meglepte ez a váratlan ta­
lálkozás. Bo amennyire megdöbbentette 
Bérczit, csakhamar annyira őrömmel töl­
tötte el Barinkainét.

(Folyt, köv.)
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5ZINLAP.
Mu, hétfőn „0“ bérletbon :

z APÓSOK,
Vígjáték 3 felvonásban.

jr, M $ v
Bogy »ti Farkas 
Pali lc . — 
Farkas 1 —
Pelvinozi Eduárd 
Laura 
Margit 
Juliska
Zab Feri - 
Dr. Gáti Elek

leányai

ld. Szathmáry. 
Odry Árpád. 
ÉrczkÖvy K 
ifj. Szathmáry. 
Pávay Ilonka 
Szabó Irma. 
Takács M 
Tanay Fr. 
Sarkadi A.

Holnap, kedden „A“ bérletben:
.Az aranykakas.

Bohózat 3 felvonásban.

í)i Glem János,

■ ........ .i.i» ii-ii.il . ___ in;;—"
PNic VftVÍi ylíil ós italmól őssel
r llöZt I Is Zl t -1 egybekötve átadó, vagy
a berendezés jutányos árban eladó Hatvan-u " 4.

mű-köszörűs 
’Piacz utcza 2 sz. 

Elvállal mindennemű homorú és mű-köszörü­
lést és javításokat is jutányosán eszközöl.
ÜNievorii V berendezés teljes felsze- 
I lISó' .I IIA11 l re]4 gGi jutányos árban
eladó. Hatvan- utcza 74.

Cvranó de Bergerac u$,t
C? óm torta kapható ; BORSY czukrázdában. 
1 darab 12 fillér Egy egész 2 korona.
I Pffinhh gyártmányú porfestéket olcsó 

F* !UUU áron ajánl festők részére Gíflg-
lédyés Polgájr.

Köhögés ellen
kapható ; egy doboz 20 Silót.

jó karban levő czimbalom és egy 
'Jp,’ kerékpár olcsón eladó. Zápolya-u. 10.

Egy emeleti ulczai bútorozott szoba kiadó. 
Burgondia utcza 4.

Haj vágógépek,
nagy választékban jutányos árban beszerez­
hetők Márton Gyula férfi és női divatüzleté 
ben, Bika szálloda mellett.

en eluta- 
on sürgősen

P\tí1r‘ÍCV öz,et forgalmas hely 
1 UUI t , /- z^8 mjfltt olc=ó áron
eladó. Czim a kiadóhivatalba.

20 hektoliter

Hölgyeim!
Tudomásom van, hogy a Liliom 

arovorémemet utánozzák és azt egy 
hasonló hangzású név alatt forgalomba 
akarják hozni. Eredeti gyártmányomnak, 
a „Liliom“ arcz-crómnek jó hírnevét meg 
védve, értesítem a n. ó. hölgyközönsé­
get, hogy eredetinek és valódinak csak 
azt tekintse, mely arcz erőmnek külső 
borítékján, valamint a bent lévő hasz­
nálati utasításán saját nevem : S Roch 
litz Arthur gyógyszerész eredeti ké­
szítménye.

Egyedüli raktár Debreczenbon Szent 
Királyi Tivadar illatszer raktárában.

PPo'V it si Iíill UJ épület 3 szobával és 1 
.V I» '«iUII előszobával, jó vizű kút 

tál jutányosán kiadó. Lorántffy-utcza 1. sz.

I?,. ,, U . ondódi földdel együtt eladó. 
J IIÍIA Értekezhetni : Jókai-u. 8b.

A 7 iiihprliipn két nyilas szőlőskert 
1\/j ti j vI II tv II cg0repeg épülettel és
jó vizű kuitul eladó. Az IlJfÖldÖB a szobosz- 
lói utón 2-ik darab föld eladó. Értekezhetni: 
líakovszky u. 2. sz., Bihari Istvánnal.

I* BEOCSINI
Portland és román

clement.
Aszfalt elszigetelő lemez, 
kátrány lemez, valódi szag­
talan aszfaltfedlemez, karbo- 

lineum, kőszénkátrány
nagyban és kicsinyben és a legju- 

tányosabb árban kapható

Lukács Vilmosnál
Debreczen, Hatvan-u. 5 szám.

Onasi
■választék

Kalap, Czipő,
fehérnemű

legjutányosab árban

Márkus Miksa
férfi divat üíletében, Debreczen, Piacz 

utcza 7 sz. a. Vecsey ház.
ZaeTokert-d-ők és LiarisjayAk.
—... nagy választékban.

agy kényelmes 3 szobából és 
mellékhelyiségekből álló emeleti 
lakás, továbbá irodának alkalmas 
két szobából álló emeleti helyiség 

azonnal kiadó.

CZIPŐ RAKTÁR
Battyánvi-ós Kossuth-u. sarok

Ajánlom a n. é. közönségnek dúsan fel­
szerelt férfi, női és gyermekczlpő raktá­
ram , úgy-szintén mérték utáni megrende­
lést bel- és külföldi anyagomból a legújabb 
divat szerint rövid és pontos idő alatt ké­
szítek a legegyszerűbbtől a legfinomabbig 
igen könnyű czipóket.

Számos megrendelést kérve, kiváló 
tisztelettel

Réti György.
MELOCCfí PCTCD ra“rv^ny'» mözaik l»p-, Moment miikS-, ezementgyár-, betonépitke 

ILILn zési vállalat, MBT PEBRECZElf. MARGIT-FÜRDŐ TELEP.

^ Elvállal * beton csatornázások, vizlecsapolási munkákat, hidak és zsilipek 
építését betonból, Istálló berendezések; jászlak, burkolatok comprlmált 
portland-czement betonból.

Mükögyártás: lábazatok, szökőkutak, vizmedenezék, betonjárdák.
Dy* Márvány és czementlap, mozaik-, terazzó- és aszfalt munkák,
RABATZ és MONIER szerkezetű építkezések. „CONCRÉT“ bordás vasbeton 
födém szerkezet, t-zabad almszott téglafonat szerkezet és üvegezett czementfalak 
válaszfalak részére.

POF TLAND- és ROMÁN CZEMENT
■■■ és egyéb építési anyagok raktára.

1 )*ihr«;..»«u. 1901. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


